

爱情是人类永恒的主题,这一主题在奥运赛场也不例外。奥运比赛精彩纷呈,同时也不缺少罗曼蒂克的爱情故事。有人说,不知从何时起,爱情的风光旖旎已经成为让我们共同期待的美丽风景,当体育和爱情交集,总有说不完的故事。

爱情美 你侬我侬人儿媚



现代快报

A28

2012年8月13日 星期一

奥运盘点 十四行

第十一行

声音

“通过这一次的成绩,证明了恋爱不会影响训练比赛,甚至会提高自己的成绩,我希望大家能够祝福我们!”

——恋情曝光,赵芸蕾选择了坦然面对

走出跳水赛场,他哭得一塌糊涂,选手们都看着这么一个英俊的小伙子哭得梨花带雨的。而她不顾旁人的眼光,一把揽过他,凶狠地说:“再哭我就当众吻你了!”他哭得更厉害了,“奥运会好难,我们不能一起得金牌了啦。”“笨蛋,就知道你受不了,我得的也是银牌。”

——网友通过微博的段子祝福秦凯何姿

“我希望生一男一女,最好是男的,不过妙珠又说我重男轻女,而妈妈又嫌两个太少,所以就三个吧。”

——马来西亚羽球一哥李宗伟

“紧张激烈的比赛,也需要温情的一面,比赛场上激烈的厮杀,无法取代人性的一面。”

——网友热议法国女篮队员赛场被求婚



夺金后,张楠赵芸蕾深情拥抱



秦凯冲金失败伤心落泪,何姿送上拥抱安慰



大马“神雕侠侣”李宗伟和黄妙珠



男友在看台上打出求婚标语,雅库布“OK”手势表示同意



张楠赵芸蕾 中国首个奥运情侣冠军

北京时间8月3日晚,伦敦奥运会羽毛球赛场诞生了浪漫的冠军组合。在混双决赛中,情侣组合张楠/赵芸蕾战胜队友夺冠,成为中国第一对情侣奥运冠军,夺金后的忘情一拥,让赵芸蕾和张楠的恋情展现在世人的面前。与两年前恋情首次曝光时相比,这次赵芸蕾选择了坦然面对,她大方地说:“通过这一次的成绩,证明了恋爱不会影响训练比赛,甚至会提高自己的成绩,我希望大家能够祝福我们!”

2010年9月26日,在日本超级混双决赛中,张楠/赵芸蕾2比0战胜队友夺冠。赛后,1990年出生的北京男孩张楠抱住比自己大4岁的赵芸蕾吻了一下。那张被称为“定情一吻”的照片随即被媒体疯狂转发。

这对国羽新晋“神雕侠侣”的恋情是否要开花结果了?张楠说,还需要再等一段时间。张楠表示,“希望下一阶段争取能够打两项,混双和男双,在以后的比赛中,我会全力以赴地去打好每一场。”

对于男友向男双发展的想法,赵芸蕾毫不犹豫地表示:“我肯定会百分之百支持他!”此外,赵芸蕾还表示,她会全力以赴,争取参加下一届里约奥运会。

秦凯何姿 深情一拥恋情被曝光?

在伦敦,中国跳水队又出现了疑似“亮晶晶”的情侣组合。在伦敦奥运会男子3米板决赛中,27岁的西安小伙秦凯再度与金牌擦肩而过。

赛后,秦凯流下眼泪,跳水美女何姿第一时间跑上去与秦凯拥抱安慰,随后秦凯伏在何姿的肩膀上痛哭。

有细心的网友称,2011年2月14日情人节,秦凯上传了一张身着紫色T恤的照片,并在微博中写道“小凯祝所有朋友们情人节快乐!永远幸福!”而何姿这天也在微博上晒了自己的一张萌照,同时还有一大束娇艳欲滴的玫瑰花,和一件很可爱的粉色情侣上衣,粉色与紫色很搭,两人穿的衣服胸前的心形小图案都是在同一位置。

网友还发现秦凯与何姿曾在同一时间看同一部电影,2011年5月16日,两人纷纷发了一条观看《速度与激情5》的微博,何姿称:“《速度与激情5》真的是太好看了。”秦凯说:“刚去看了《速度与激情5》,嗯不错!推荐大家看看。”

尽管何姿不愿承认,只是说“我们是同一个组,同一个教练”。但在很多跳水迷眼中,秦凯何姿俨然是登对的情侣选手。

李宗伟黄妙珠 爱情复燃准备明年结婚

羽毛球圈向来盛产情侣组合,大马一哥李宗伟和黄妙珠的恋情就一直备受关注。两人在2009年分手之后,如今破镜重圆,走到了一起。从伦敦回到马来西亚后,李宗伟在媒体的逼问下承认,他准备明年结婚,新娘就是黄妙珠。

回忆年少时的相识,李宗伟的话语充满了甜蜜的味道,“那时两人都还小,我17岁,她16岁,因为都在国家队训练,每天都能见面,就这样认识了。”其实,黄妙珠一开始并没有接受李宗伟,李宗伟并没有因此而放弃,在两人进入国家队后,他用行动打动了黄妙珠的心,2007年恋情曝光。两年后即2009年印度世锦赛期间,两人分手的消息不绝于耳。

经历风风雨雨,两人爱情复燃,在马来西亚雪邦赛道观看F1时,陪在李宗伟身边的正是黄妙珠。伦敦奥运会,媒体就已经追踪到黄妙珠和李宗伟的母亲在看台上观战的镜头。男单决赛前夕,三人结伴走出酒店,更是被媒体拍个正着。回到马来西亚,李宗伟透露将在2013年完婚,被问到奥运会后大婚新娘是不是黄妙珠,李宗伟首次做出了肯定的回应“应该是!”

雅库布 伦敦奥运赛场上被求婚

一个男人的一生会听到无数次的“YES”,但能让他们终生难忘的或许没几个,“你愿意嫁给我吗?”后的“YES”必是其中一个。为了让心爱的女人点头,男人们会煞费苦心地想出特别的求婚仪式,事实上,在4年一次的奥运赛场上求婚便是不错的选择,尤其当你的女人是一名奥运选手时。

北京时间8月8日,女篮1/4决赛,法国队71比68险胜捷克队,这是法国女篮首次杀进奥运会4强。此役,26岁的法国队中锋伊莎贝尔·雅库布拿到9分和6个篮板。

赛后,雅库布还未从获胜的喜悦中走出来,就又遇上了更大的惊喜。在队友的指引下,雅库布看到男友在看台上打出了“雅库布,嫁给我好吗?”的英文标语,他张开双臂俯在栏杆上等待女友的答复。

对于眼前的这一幕,雅库布瞬间惊呆了,她捂着嘴,眼中已经渗出了热泪,那是幸福的泪水,激动的泪水。在队友的搀扶下,雅库布做了一个“OK”的手势。看见如此罗曼蒂克的求婚,全场观众忘情欢呼,并毫不吝啬地送上掌声,表达他们最真挚的祝福。